& N RTSAE 2020 FEEE — S HE = F R AT B R
w& 2020.11

FEMM:

1. AR RFEAHEEERERES, 38 4 71, #4 150 4, EReFE 120 4.

2. BRI, HacSkA ESESARAFPTENEFESNEHEELEBK L,

3. MPFWpARFIA 2B MEMEBREMNNEBNERITSHRE, nEMNE), BEEM
URAL IR R

4. FEFRNNERITARAFRENEFENRESESAR LHNXER, Z25E4ARE
B LT

IR
—EEE: AR 10 0ME, BE4 S, 400 ERNERBNTMERS, RE
—MEAEEBERN.
1. BAMESE 4={0,1,2}, B={2,3,4}, MAUB=

A. {2) B. {0,1,2,3,4] cC. {0,1,2,2,3,4) D. [0,4]

2—1
i W

A. zRIEBEANI  B. zHILEAH2 C. z<2 ™ fzle2

| %42<0

3. BHEHx, ymaelREF{ x+y+420, 0
| x=y+220 V2

2. CHIE#z=

z=2x+y HB/MER ERE e
A. -4 B. -6 C. =7 D. -8 \

4 WA EIURENSWE GAG. cm) MEFF,
RIS AR AL om®) %

e
A. 42 B. 242 cC. %E- D,.z_?

5. W PREE—A |, mABAIHELRANELS, o, B REEHBEARE K TE,
0 T 5 ik IE T 2
A. #Pel, Pef, lca; MaNB=I

B. #Pea, Pel, l|/m; Mim5a BN
C. &#lla, mLlB, a//B: MWIl/m
D. #/5m&EME, lca, mcf,; Na/ B

NS MR 1T 4T

r




6. EK f(x)=(§~1)1+(§—-1)1-1 R A AN

i cd C. 3 D. 4
7. r%f”ﬂ@l @1 @1 @E‘{]ﬂe"?‘*dwﬂiﬁﬁmﬁ{)\[ﬁ‘ 7 = A~ 1—_‘3’ m = -
BT R 5 AZAETH, WOSHAER
2 1 |
A.i — B- 2 e 1
R 5 ] C. 3 D. —6
8. %II.E

1EMR A4(-2,0),B01,0), W1:y=k(x—1) L2 |PA| = 2|PB|#15 P 4%
A. 0 B. 1 G 2 D. S5¥k HER X

9. Ebﬁlﬂ,ﬁE(U,?),Iaiﬁ, He*—e’ =cosa—2cos B, MTFHLER—ERILHE 4
A. cosa>cosf3 B. cosa<cosf

C. sina >sinf D. sina<sinpf

10. ¥5{a,}i#Ra,, =—a’+a (neN"), a, E[ﬂ,%) , MBATREERRA %

. 2
@Oianﬂ{:ﬂn' -ﬂl +ﬂ.§+ﬂ§+“'+ﬂ:{ﬂl -

ORMERER D, WA ERHEmps L 1 | 1
1

- 4 toee

> b WRAL.

TFEFDNS
iy ﬁﬁﬁ: IFJ"(EEE

TN, BEUBHA4Y, STHEF 64y, -
1. REZHT{a,| WAENERERD, Ha =1, #a,,aq ,q R

A ﬁﬁﬂ{ : }E‘Jﬁ'ﬂ‘lﬂﬂﬁ%ﬂ.ﬁ,m= A .

aa

noon+l

3643,

12. BAG+a)' -2 MRFARPERAK FZETF 0, Nag=
MPIAEHN A

__‘ s .ﬁ.EJ ﬁcjﬁx.,

13. Bifi nABCH

1, WA 4, B, CHIXMAA AN a,b,c, Eﬂ_b-smcuﬁsmﬂ

| c sinA+sinB
MABABREA __ A Fb=2, WAABCEHR S HEUESEE A

14.. IB: EJ7#s ABGD - ABC,D, Mi¥&H 2. M, N 4

79k AB, BC [y 55, W —TH# B, — MN — B th 43 A/% 7l
MH___ A =4 P HARBN ERHA Aar | j'=|‘ |
WA, WREHLCPS MV FRANO, Meoso ty }5:-.-.-* J/c
B A A . L 17

ANEHRE I =HEE R SB25T taTy




lﬁ.ﬁmﬁf(x)=(-x2—x+5) e 1

X1 (a, a+2) LA, Mo ISR A
y - R
16. EMIIEC, :— —f=1(ﬂ>b>‘*0)’m ACy iy == =1(m > 0,n> 0) HIf A
R, F,FABI0%E. B0, PRARATRH 2 5
M H 2

C 55

I—RIRKIZE S, PM L x
i, 35| OM |==| OF, | (O MR &), JUJp [ A Ry
A

1.

BRI LR ZIRN
=\ BEE: AR

Ib\ b= 23 c= (2 - 41)a+/1bs )”'](c a)( )E’J%d“
35 i, 74 5. RENTSH

18. (AEima 14 4r) A, @E(O,E}, =P 2

S1EN 1 KRR %
FI—EA, EMNVIGELE F, JF 46

HA __ A .
X FIRRR, IERAIESURE SR

iR, HAEI ST LA Erad!s
VERIREZh, /5 P WAk yaeﬂm: CARL: B ME -Lavﬁ
y=f().

(1) aﬁP(% —J K f(2)
(ID E#HEy= O

6

REETE 2 3
élre[() 3)0F, KE&EL y = f(¢) BRI,

MKERE, B30

28 3 B SRR

19. CA/MEEHSY 15 43

P =t A~ BCD %, AB L ¥E BCD, B AD=24B=2CD=2, BC—<7.
BM L AC.BN L AD, TR45MM.N. A

(D RiF: aAMN RNEA=MIE;

(D) KE4 BC 5

BMN Bt BT R 2N

RS SR S8 4




20. (A/NRE#S 15 47)
Sl {a,} CNTn AN S, WL a =1, a,, =28 44n41,4p = %+2

n+l

(D) SRiE: 9 {a, +2) HHHEF, HRq ,

() 237 {b,} WM n WHAT, , RIE: T <73
2

21. (A/DE#S 15 4

2 2
i BRMARC, X' =4y SHEC,: 2345 10> b> O mRARAF, 0%

a

44 C, S C, 65— RIRM AT, B |OF| = -55 A F A S C
A, BT S C, T C,D P, HL PA, PRSI C, A 5RYIT A BFA.

(D KA C, W72 |
(ID 3K APCD HHR S #a/ME.

22. (A/NEWS 154

' 1
W f(x)=In(x+ l)-n—i-ax; g(x) = f(x—%)+5a1x2 +b-2 .
a

(D %f(x)-c:()iﬁxe(—i,w)ﬁﬁii, K a BVBUETEHE

1
Je?

(ID Fa> , B g(x)+g(x)=2b0, RiE: a(x+x,)>2.

PRI i = 3 471 FE4T



ISR 2020 ZEFE 5 —F I E =F R P EREHFER

— R AKKRR 10 /0ER, BNER 4 4y, 40 3. EENEBLHPENMEIRP, RE-INEF
SREEEXRM.

Al | ] 2 3 4 5 6 7 8 9 10
e | B B ¢ D g B A 2 D D
—\ EEE: KXKE7/E, BTEHEEE 47, ZETMEM6 7, 36 7.
H, 1 s oo 12, =¥ =49 13. 45° , (1,2)
101
W, o, ‘/1_0,‘5 15, “Jea<l 6. = 7, 2
3 10 2 2 52

=, BED: KX s /@, X747, BENEHNXFIRA., AT ESERESR.
18. (A/NESHSr 14 71)

; : ; J : - 3 4
fid: (1) W OP, WIWIEEFA N @ » WIEH Py (;j;) f%?cﬂw::;ﬁmgﬂ:? ------------------ 2 4%
i 5 :
f(f):Slﬂ(%f—F@) ------------------ Bﬁ
f(Z):sm(%x2+gﬂ):5in(%+go)zsmg-mﬁgwrms%-ﬂin@ ------------------ NP
R R s -
2 5 2 3 10
(23 % f(T)ZSiﬂ(%I—I—@)(U{@'ig):
S f(=2)=sin[=(t—2)+ @] =sin(ot— =+ @) =tsin—t  eeeeesees 9 43
6 6 3 6
J”,.[J—ngq?:kfr(kEZ), En@:gmmkezmow{%% “9:% --------- 11 4%
2ol W A AR il ¢
Sof(t)=sm(—r+—) Xre|l03],. . —t+—e|—,—
/() (6 3) 10,3] b [3 6]
| ege | 1
. f(f)E[Ejl}? Lﬁf(f) H}J‘Eiﬁjﬂ[gl} .................. 14 43

19 CA/NEYHE S 15 53)
k. (1)

AB | “FFHEBCD = AB | CD CD | “FmABC CD 1 BM
=2 - —
BC*+CD*=BD* = BC 1 CD BM — “FHABC AC 1 BM

} —> BM 1 “FHEACD

BN 1 AD MN c ~“FHEBMN

— BM | AD)| = 4D | “FEBMN ,. I
— AD | MN =a AMN ABE =T coceeeee 7 5%



(2) VA B miNIE S, 1 B CD WIPPATER, W EIE 23 ) B A AR A -
Ul B (0,0,00, 4(0,0,1), C(0,/2,0), D(~1,+/2,0)

BC =(0,~/2,0), AD = (—1.+/2,-1)

i

(1) £ 4D | FHEBMN, .. ADNFHEBMNIER® ,

.1?
:.sin@ = cos < AD,BC> | :g
: ﬁgc_ izTBMﬁﬁﬁEﬁj{d“%% ............... 15 43
20 (A/NEp o3 15 71)
fid: (1) ra =25 +4n+l..a =25  +4n-D)+1n=2,neN’)
na.,—a =2a +4m=2nc N*) il .a ,=3a +4n=2,ne J?\r*) ........................... 3 43
Y n+1+2 3(& +2)(ﬂ}2 HEJ."V) --------------------------- 4%
cay =l a, =7, .a,+2=3(a,+2) "a,  +2=3(a +2)(nE N )rreeerrrrserseceane 6 4

a,+2=3%0,".a,+220.{a, +2} HELEF,

L 3 ) i — 37 D tsscesssresscctcssnsenssasanas T 91
(2)b 'ﬂ+2 3 :l_]_ 1 ..................... gﬁ}
24, 2(3” —2y 2 32
1 < 1+2 :i: 11 ..................... 12 41
3"-2 3"-2+2 3" 37
1
- -
n 1 1 1 n 3
'.‘T __|_1+ F—Frraras + — — 4+ :—+ 1 T
TR 3 3 7= 2 . 1 2 2( ())
3
1 1 n+3
—H}O?.'.l— )" <] ] < sesssssssestsscassissnessnsaes 15%
3 @) <11, <=

21 (AN 5> 15 1)
f#: (1) |QF|=

UJI'JI

-+ O FHIIE C, SHAIE C, 15— RIRI AT

R S O S
9a” 3b




(2) W A(x, 1)), B(x,, 3,), P(x,, v,), HOHGEEZ ] FFEFE, "ANy=lx+1

-

L _htX
0D 1 0 5
F’A:y:l;{:l_x:_lg‘;l{JPB;y:1_7{;,3;,:_l;,ffj_-_iq 2 Elpp(l % 11"‘1 ......... 7 4%
2 4 2 4 X5
Yo = A
k=T il X =40 Pllk 1)~ 8
X —%; -
L_!_x_z—l
T4 3 T BEHA)x +6kx—9=0=5A=36(4k> +4) -eeeeeens
y=hkx+]
P v J36(4K° +4) _12(0+k°)
3k +4 3k*+4
3
g , " 2 E
iH = |12k~ +2 | S = |CD|h_}; 1 12(1+k) | 2k° +2 | 12(1:rk) ________ (923
. k2 +1 T 3244 Ji2e1 | 3K +4
3 1
) 1212 182 (t+1)
l+k =t@t>D.. g(t)= = > ()
: ( g (1) = g (t)= G+ 1)
~Hr=1, Blk=08F, S, HIHAIRERD, S, pepfBRAMEA3 seeeeeeeees 154
22 (CAR/NEH 7Y 15 73)
1 —2.:1(.1+—) |
(Dt f'(x)=—F-2a= 12“ 7 W T 5 43
X+ — X+ — @
a a
3 1 1 1
Ha>0H, ——"fi—— (x>0 f: —<x<——
a 2a a 2a
ST | 1 o iR 1 —
f()EXE] (——,——) EHIER, EXA] (——,+00) FHEEIR -eeeeeeeeeeeees A 4%
a 2a 2a
.'.f(x)m:f(—%)zl—]n@a), H1-In(2a) <0, 15: a}g --------------- 571
a
- 1 1 , ) 1 e
Ha<O0lf, ——>——, M f'(x) > 0% x € (——,+o0) fHKL,
a 2a a

s ()X Fﬂ(—— +o0) FHLEIY, H f(——+€) ——2{1&3}0 P UAANTT &




e a (BUEE Eﬁjlg(gg_i_m) ........................ 74}

(1) '.‘g(x):]nxjtéale—2ax+b(x:::0)
c.g(x)+g(x,)=2b, 5: Inx +%ﬂ2x1‘1 —2a%, =X, +%ﬂ2xj —2ax,)
1 X, }gﬂjixg ::»E, W25 i AR kT
a a
s 2 , \ 2
4 x,x, €(0,0) B, UE: a(x+x,)>20F: x,>——x;,  eeeeeeess 9 ¢
a a
L w5 2
L h(x)=Inx+—a"x"—2ax, x<(0,-),
2 a
; | - (ax—1)° 1 G SN o
H(x)==+a’x—2a= >0, Frblh(x) i L,
X %
i, iF 2 i L ==
b, k- xg}g—xl-(:)»ﬁliz h(xg)}h(g—xl), 1M A(x,) =—h(x,) ,
2 2
T FAE: —h(x) > h(——x,), BE: A(x)+h(=—x)<0  eeeeeeens 12 43
a a
2 2 3.9
h(xl)Jrh(E—xl)zlnx1+]11(g—x1)+a X —2ax; —2

& F(:f):hIX+hl(£—x)+ﬂgx2—2“x_2
d

1 ] 2&12(1"—1)3
F'(x)=—+ 5 124" % —2a= 2”
il x(x——)
a a

e F(x)EXIT(0,0) L, 7N (-, 2) Lk,
ad d d

.'.F(x)ﬂ_iF(l):hle—?;, ﬂ:ﬁaa}is PFMLE{EE, FTEL F(x) <0
a . a

¥ q,/@‘z'




	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

